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WASHINGTON FEGYVEREKKEL SEGÍTI AZ UKRAJNAI „REFORMOKAT”, 
BELEHAJSZOLJA KIJEVET A POLGÁRHÁBORÚ FOLYTATÁSÁBA. 

CSERÉBE CSAK TELJES PRIVATIZÁCIÓT KÉR, ENGEDMÉNYEKKEL 
SAJÁT MAGA SZÁMÁRA.

AMERIKAI BÉKE 
UKRAJNÁBAN
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BALSZEMMEL
Thürmer Gyula

MI A BAL SZEMÜNKKEL NÉZÜNK A VILÁGRA. ÍGY SOK MINDENT ÉSZREVESZÜNK, 
AMIT CSAK A JOBB SZEMÜNKKEL NEM LÁTNÁNK. MÁSKÉNT IS LÁTJUK 
A VILÁGOT, MONDJUK ÚGY, BALSZEMMEL. EZUTÁN MINDEN SZÁMUNKBAN 
ELMONDJUK, MIKÉNT IS LÁTJUK AZ ÉPPEN ESEDÉKES ESEMÉNYEKET A SAJÁT 
POLITIKAI ÉRTÉKÍTÉLETÜNK ALAPJÁN, BALSZEMMEL. 

KI A MI ELLENSÉGÜNK?

A tőkés Európa vezetőinek úgy jött 
a párizsi merénylet, mint egy falat 
kenyér.  Gondoljanak csak bele! Ha 
nem lenne a Charlie-őrület, a francia 
elnök most magyarázgathatná népének, 
hogy elnökségének két éve alatt miért 
emelkedett a munkanélküliség két 
százalékkal, és miért van állás nélkül a 
fi atalok negyede. Nem túl hálás téma! 
Arra pedig végképp kínos még gondolni 
is, hogy ez a nagy nemzet, amely 
Napóleont adta a világnak, miért nem 
érzi most magát nagynak. Miért nem 
tud arra se pontos választ adni, hogy 
mit is jelent franciának lenni, mi a közös 
Franciaország 66 millió lakosában. De 
most, Charlie után francia katonák ezreit 
lehet az utcára vezényelni, elő lehet venni 
a francia trikolórt, nemzeti egységet lehet 
teremteni, persze Marine Le Pen nélkül, 
és büszkén lehet kiáltani: Vive la France!

Merkel asszony otthon meglett volna 
Charlie nélkül is, végül is a németeknél 
jobban mennek a dolgok. Merkel azon-
ban már több mint Németország kancel-
lárja. Ő az új Európa, a német tőke által 
vezetett Unió jelképe. És ha nem akar 
„csak” jelképnek megmaradni, és szeret-
né még néhány évig az új Európát a kedve 
szerint irányítani, akkor jól jönnek a csa-
patszellemet erősítő dolgok, mert ugye 
nehéz a nemzeti út mámorában élő poli-
tikusokat a közös házba, illetve Hausba 
terelni. Merkel tudott még valamit: ha ő 
is elmegy Párizsba, akkor már az angolok 
se maradhatnak el, sőt oda lehet citálni 
Porosenkot, sőt Orbánt is, megmutatva, 
hogy ki is az úr Kelet-Közép-Európában.

Nem irigylem a Fidesz-csapatot. Gon-

dold el, itt a Charlie-láz, Európa zokog, 
de mit hoz ez nekünk a konyhára? Jó, a 
miniszterelnök elmehet Párizsba, de mit 
ér az egész, amikor nyilván nem ő lesz 
a főszereplő, sőt a Le Monde még ki is 
cikizheti, mivel liberális mércével mérve 
Orbán nem a demokrácia bajnoka. Itthon 
kéne valamit kitalálni, hogy erősödjön 
nemzetünk összeforrottsága, és ne olyan 
apró-cseprő ügyekkel foglalkozzunk, 
mint az egészségügy katasztrofális pénz-
hiánya. A sok kórházlátogató esze azon 
jár, hogy miért kell órákat várni a leg-
egyszerűbb kezelésekre, és nem értékelik 
eléggé azt, hogy hála a nemzeti kormány 
immáron félévtizedes munkájának, egy 
kivételes adottságú, a jövő Európáját 
megmozgató ország polgáraiként halhat-
nak meg. Hálátlan népség!

Szóval, nem irigylem a miniszterelnö-
köt, mármint a magyart. A francia elnök 
a nemzeti egységhez a terrorizmustól 
való félelmet hívta segítségül. Tudod, ha 
Ukrajnában százával lövik le az embere-
ket - az egyébként a francia kormány által 
is támogatott - Porosenko-zsoldosok, az 
senkit sem ráz meg Franciaországban. 
A halott francia rendőr, és különösen a 
halott rendőrnő, nem beszélve a civilek-
ről, akikről hirtelen egész Franciaország 
mindent tudott, az egész más!

De, mit mondjak? Zsenik ülnek a kor-
mányban! Nálunk, ugye, nem volt, nincs, 
és országunk ismert nemzetközi súlya 
miatt aligha lesz terrorista merénylet. 
Akárhogy is nézzük, de felénk, a József-
városban népünk egyszerű fi ai nem any-
nyira a terroristáktól rettegnek, hanem 
inkább attól, hogy egy általunk nagyra 
becsült, és most nem részletezett népcso-
port egyik-másik tagja fényes nappal ki-

rabolja őket. Ne mondd, hogy nem igaz, 
anyukámmal is megtörtént! Kétszer.

Ha nincs terrorista, akkor más kell! 
Miniszterelnökünk nem lacafacázott, a 
rádióban kimondta a tutit. Charlie után a 
megélhetési menekülteket nem engedjük 
be szent földünkre! A politikaiakat igen, 
de abból nincs sok. Mert, például, ha Uk-
rajnában a kommunista párt egyik veze-
tőjét kirúgják a munkahelyéről, és sehova 
se veszik fel, ez nem tekinthető politi-
kai üldöztetésnek, hiszen Porosenko és 
Jacenyuk Ukrajnája közismerten demok-
ratikus. Éppen ezért nem is jöhet Ma-
gyarországra, és egyébként is – nálunk 
nagyjából ugyanez történne vele.

A megélhetési menekült sajnálatra 
méltó, de a mi kenyerünkre nem, mond-
ja a kormány. Abból nincs olyan sok, 
mármint kenyérből. A megélhetési me-
nekült ideális ellenség, mert mindenki 
számára ismert. Ha még nem láttál af-
gán vagy koszovói nyomorultat, akkor 
sétálj végig Pesten, a Népszínház utcán, 
és láthatsz eleget! És nem csak afgánt és 
koszovóit, magyart is. A választási kam-
pányban a legmegdöbbentőbb élményem 
egy hajléktalan csepeli ember volt, akiről 
kiderült, hogy román állampolgár, és a 
nyomor elől menekült ide. Rohadt jól vá-
lasztottál, pajtás! – mondtam neki. Mert 
ugye, az átlagosnál normálisabb mene-
kült nem marad meg itt, a Duna-Tisza kö-
zén, hanem tűz tovább. Ő is tudja, hogy a 
gazdag országokban több a pénz.

A megélhetési menekült hálás ellenség, 
mert a terroristáktól eltérően nem lő visz-
sza. Viszont rá hivatkozva szigorítani le-
het a törvényeket, nemzetbiztonsági ügy-
ként lehet kezelni egy halom dolgot, ami 
valójában nem az, a félelem érzését lehet 
erősíteni a népben. És főleg el lehet ret-
tenteni a harctól a munkanélküli fi atalt, a 
kapitalizmusban csalódott 40-50 éveseket, 
Nógrád, Borsod, Békés szegényeit és min-
denkit, akinek elege van ebből a rohadt 25 
évből. Szóval, ne üljünk fel a dumának! 
Harcoljunk, küzdjünk, mert ha nem, saját 
hazánkban leszünk megélhetési menekül-
tek! A mi ellenségünk a sok szemét, ki-
zsákmányoló kapitalista!

THÜRMER GYULA
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HÉTBŐL-HÉT
  MIT GONDOL A MUNKÁSPÁRT?
RÖVID HÍREK – RÖVID KOMMENTÁROK

 

1. A kultúra és a kulturális dolgozók megbecsüléséért, béremelésért 
tüntettek kedd este a fővárosban. A Közgyűjteményi 
és Közművelődési Dolgozók Szakszervezete (KKDSZ) 
szervezésében tartott demonstráción felszólalók – köztük Csóti 
Csaba KKDSZ alelnök – arra hívták fel a fi gyelmet, hogy a 
kulturális ágazatban már tíz éve nem kaptak béremelést.

Munkáspárt: Nehéz is úgy, ha nem magának szavazza meg az ember 
a fi zetését, mint teszik azt derék képviselőink a parlamentben. 
Persze ők nem is gondolkodhatnak tíz évben, mivel csak az 
általuk kreált törvények miatt nem zavarhatják el őket választóik 
egy-két hónapon belül. De az a szűk négy évecske csak kell, hogy 
jó legyen valamire..! Ha lenne bennük némi tisztesség, akkor 
például a kulturális dolgozókra, a pedagógusokra, orvosokra, 
az egyre szélesebb szegény néprétegekre költenének először, 
nem luxusautókra, ingatlan-mutyira, két-három titkárnőre. Ha 
lenne… 

2.  Január 16-án derült ki, hogy Demokratikus Kerekasztalt szervez 
Horváth András egykori NAV-munkatárs, Lovas Zoltán újságíró, 
Iványi Gábor metodista lelkész és Ferge Zsuzsa szociológus. Azt 
ígérik, „az elit krémje” lesz ott az alakulásnál, a cél „Orbán Viktor 
félreállítása”. Szövetségesüknek a webnyilvánosságot nevezték, 
hogy a rendszerváltással ellentétben az ő legitimitásukat ne 
kérdőjelezhessék meg később.

Munkáspárt: Kedves ez a szerénység. Azért mi reméljük, hogy 
az „elit krémje” nem csak Orbán buktatásában látja a választ 
a kilábalásra, s ismeri a legitimitás és létjogosultság fogalmak 
közötti különbséget is.

3.  Lemondott a Baranya megyei Gyöngyfa polgármestere. A 
kistelepülést független színekben irányító Németh István 
hirtelen távozását azzal indokolta: a közmunkának nincs 
értelme, százmilliárdok mennek a semmibe, náluk például 
egyéb dolog híján egy 300 méteres árkot pucolt 36 közmunkás.

Munkáspárt: Ritkán, de előfordul, hogy van, akire mondhatjuk: 
tisztelet a kivételnek! Na nem azért, mert a lemondásával bármit 
is javított volna a település életén, de legalább belátta: nem 
tudja a jó megoldást. Szép a gondolat, hogy aki nem ért hozzá, 
álljon fel, sokaknak kellene gyakorolniuk! Viszont így ahelyett, 
hogy a közmunkát – ha már van – értelmes célokra fordították 
volna, majd jön valaki más, akinek nincsenek ilyen komoly 
skrupulusai. Bizonyosan vannak kötöttségek, de mondjuk a 
település konyhakertjét miért ne ápolhatnák ebben a formában, 
ha már ez jutott? Az ötletet nem mi találtuk ki, de ha van honnan 
jó példát eltanulni, miért nem teszik?

4.  A Kúria szerint törvénysértőek a hajléktalanok életvitelszerű 
közterületi tartózkodását jogellenesnek minősítő fővárosi 
rendelet mellékletének azon pontjai, amelyek a kerületi 
tulajdonú közterületeket sorolják fel. A kúriai határozat 

szerint a törvényellenesnek minősített pontokat május 31-ével 
megsemmisítik. Az indokolás szerint számos közterület esetén 
nem állapítható meg, hogy milyen védett érték miatt jelölték 
azokat ki. 

Munkáspárt: Frappáns. Május 31-ig mi lesz ezekkel az emberekkel? 
Nem kitiltani, hanem védeni, elhelyezni kellene őket. Ha már 
idáig jutottunk.

5.  Nagy Márton, az MNB igazgatója az MTI-nek elmondta, hogy 
370 ezer fogyasztói devizahitel-szerződés van még meg, ebből 
250 ezer svájcifrank-alapú, amiből 88 ezer a személyi kölcsön, 
és 162 ezer darab a deviza-autóhitel. Most a svájci frank komoly 
felértékelődésével azok az autóhitelesek járnak a legrosszabbul, 
akik 2007-ben vagy 2008-ban vették fel, még a válság előtt az 
autóhitelüket.

Munkáspárt: Talán nincs is ember, akit azokban az években ne 
kísértettek volna meg a kedvező hitelfelvétel lehetőségével. 
Árfolyamkockázat? A lakosság túlnyomó többsége a szót 
sem hallotta korábban, nem, hogy el tudja képzelni, mekkora 
bukást tartogat számára. De a kormány (az a bizonyos, akkori) 
helyeslően bólogatott, a bankos kisasszony is roppant segítőkész 
volt, s hirtelen lett a családnak lakása, autója. Mára meg helye 
sincs a híd alatt… Igen, okos liberálisok szerint a takaró és a 
nyújtózkodás mértéke összefügg. Persze. Ha van elég nagy 
takaró a megélhetéshez, vagy egy autóhoz, amivel dolgozni lehet 
menni. A többieket vették „palira” az ilyen okos liberálisok. 
Nekik biztosan megérte.

6.  A kormány mintegy két hónapja bejelentette, hogy Szemerkényi 
Réka váltja a washingtoni nagyköveti poszton Szapáry 
Györgyöt. Az Egyesült Államok ennek ellenére még mindig 
nem adta ki azt az elfogadó okiratot (úgynevezett agrémant-t), 
amelyre a hivatalba lépéshez szükség lenne.

Munkáspárt: Úgy örülünk az új amerikai nagykövetnek! Talán 
csak a tűzijáték maradt el a fogadásáról, de ebben sem lehetünk 
biztosak. Igen, helyes, hogy próbáljuk oldani a konfl iktusokat, 
de csak egyszerű logikával: meddig is megyünk el ebben?

7.  Az Amnesty International (AI) felszólította az európai 
államokat arra, hogy indítsanak teljes körű vizsgálatot az 
amerikai Központi Hírszerző Ügynökség (CIA) vitatott 
kihallgatási módszereiben való szerepvállalásuk ügyében. Az AI 
közleményében mindenekelőtt Lengyelországtól, Romániától, 
Litvániától, Nagy-Britanniától és Macedóniától követelte, 
hogy hozza nyilvánosságra annak részleteit, miként vettek 
részt a CIA titkos börtönei működtetésében, a vallatásokban és 
kínzásokban, a felelősöket pedig állítsák bíróság elé.

Munkáspárt: Kiváló kezdeményezés, humanitárius lelkeket 
simogató felhívás. Egy baj van vele: semmi nem lesz belőle.
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NEM SÍRUNK A TESCO MIATT

REKORDBÍRSÁG SZLOVÁKIÁBAN

A Tesco utcai kampányba kezdett, mondván, hogy ők szeretik Magyarországot. Persze, nem a két szép szemünkért, hanem a 
pénzünkért. Szépen megszedték magukat, és most mennének. 

A Tesco a múlt héten jelentette be, hogy „több kormányzati csapás” 
után 500 dolgozó leépítésébe és 13 áruház bezárásába kezdett. 
Az áruházlánc eközben látványosnak szánt reklámkampányba 
kezdett, azt bizonyítandó, hogy nála nincs „szebb és jobb” cég 
Magyarországon, náluk dolgozni a megvalósult magyar állom. 
Pedig a „Mert szeretjük Magyarországot” helyett jobb érv lenne 
– de igaz-e? –, hogy „Mert a magyarok szeretnek bennünket”. 
Mert „a 20 ezer magyar munkatársunkat” jól megfi zetjük? Mert 
a „több mint 1100 magyar beszállítónkat” megbecsüljük? Mert 
a „heti 3 millió magyar vásárló” nem azért vásárol a Tesco-ban, 
mert széles környezetben nincs más bevásárlóhely, hanem mert 
a sok közül ezt választja? Röviden, nem fogunk sírni, ha nem 
lesz Tesco.

Egyébként a „több kormányzati csapásra”, azaz többek között 
a vasárnapi zárva tartást elrendelő döntésre való hivatkozás is 
inkább kifogásnak tűnik. Hiszen egyetlen más áruházlánc sem 
jelentett be leépítést. A kiskereskedelem 2014-ben jelentősen 
bővült Magyarországon, hónapról-hónapra 5 és 10 százalék 
között nőtt az ágazat teljesítménye, a magyar piaci helyzet 
nem indokolta a vállalat lépését. A háttérben „másfajta okok” 
lehetnek, erre utal, hogy a Tesco máshol is leépítésekbe kezdett. 
Az Ústí nad Labem-i hipermarket és egy prágai szupermarket 

Rekordösszegű, egymillió eurós bírságot szabtak ki a helyi hatóságok a Tesco egyik szlovákiai boltjára, amiért az 
üzletben ismételten lejárt szavatosságú, illetve fogyasztásra alkalmatlan élelmiszert árultak. A több mint háromszázmillió 
forintnak megfelelő bírságot az Állami Állategészségügyi és Élelmiszerbiztonsági Felügyelet (SVaPS) munkatársai, az 
üzletlánc Partizánské városában lévő hipermarketjében tapasztalt szabálysértésekre hivatkozva rótták ki. Bár az említett 
szabálysértésért kiróható bírság felső összeghatára Szlovákiában magasabb a most alkalmazottnál – ötmillió euróban szabja 
meg a törvény – a büntetés mégis rekordösszegűnek számít, hiszen tízszerese a SVaPS által eddig bírságként kiszabott 
legnagyobb összegnek, amit a német tulajdonú Kaufl andnak kellett kifi zetnie tavaly.

A bírság összegét az élelmiszerbiztonsági felügyelet azzal indokolta, hogy a megbüntetett üzlet esetében harmadízben 
ismétlődő szabálysértésről van szó néhány hónapon belül.

Egyelőre kérdéses, hogy a még tavaly kirótt egymillió eurós összeget ki fogja-e fi zetni a Tesco, ugyanis az üzletlánc 
megfellebbezte a bírság összegét, amit „likvidáló nagyságrendűnek” neveztek. A fellebbezést tavaly év végi határozatával 
már elutasította a SVaPS, s így annak összegét elvben már ki kellett volna fi zetnie a Tescónak.

bezárása következtében 102 ember munkahelye szűnik 
meg – közölte a Tesco szakszervezeti szövetsége Prágában. 
Az áruházláncban működő szakszervezetek sztrájkkészültséget 
hirdettek, és válságforgatókönyvet készítenek elő.

A csehországi Tesco áruházak bezárását azután jelentették 
be, hogy a brit társaság főnöke, Dawe Lewis az angliai 
problémák, botrányok után nagyszabású átalakítási programot 
hirdetett, amely a beruházások korlátozásával, leépítésekkel és a 
külföldön működő áruházak egy részének a bezárásával számol. 
„Világos információkat követelünk, hogyan érint minket a nagy-
britanniai botrány, mit jelent az a csehországi és a szlovákiai 
üzlethálózatra. Bár a csehországi Tesco áruházak nyereségesek, 
a két nagy üzlet bezárása valamiféle jelzés lehet” - nyilatkozta 
Ivan Predinsky, a Tescóban működő szakszervezetek képviselője.

A szakszervezetek azt követelik, hogy a Tesco készítsen 
segélyprogramot, az elbocsátott alkalmazottak kapjanak hat 
hónapos, míg a kiskorú gyerekekről is gondoskodók 12 hónapos 
végkielégítést - mutatott rá a szakszervezeti vezető.

Ehhez képest a magyarországi Tesco és a vállalat több 
ezer dolgozóját képviselő Kereskedelmi Alkalmazottak 
Szakszervezete mindössze „megkezdte  az egyeztetést a 
bejelentett áruházbezárások miatt”. 
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FOLYTATÓDIK A VESZPRÉMI CSATA

Lapzártánkig kilenc jelöltet vettek nyilvántartásba a Veszprém megyei 1-es 
választókerületben: Gerstmár Ferencet, az LMP, Kásler Árpádot, a Haza Nem 
Eladó Mozgalom Párt, Némedi Lajost, a Fidesz-KDNP, Szentpáli Kolost, a Magyar 
Munkáspárt, Szepessy Zsoltot, az Összefogás Párt, Varga-Damm Andreát, a Jobbik 
Magyarországért Mozgalom, Varga Péter Miklósnét, az Aquila Párt jelöltjét, illetve 
a függetlenként induló Bősze Ferencet, Horváth Lajost, Karancsi Tibort és Kész 
Zoltánt. Utóbbit az MSZP és a Gyurcsány-párt támogatja. Veszprém megye 1-es 
számú országgyűlési egyéni választókerületében azért kell időközi választást 
tartani, mert Navracsics Tibort, a választókerület korábbi fi deszes országgyűlési 
képviselőjét november 1-jével uniós biztossá nevezték ki, így – mivel az uniós 
biztosi és a parlamenti képviselői mandátum összeférhetetlen – október 30-ai 
hatállyal lemondott országgyűlési mandátumáról. Az időközi voksolás 25 település 
választópolgárait érinti: szavazhatnak Bakonynána, Bánd, Csehbánya, Csetény, 
Dudar, Eplény, Hajmáskér, Hárskút, Herend, Jásd, Királyszentistván, Kislőd, 
Lókút, Márkó, Nemesvámos, Olaszfalu, Öskü, Sóly, Szápár, Szentgál, Tés, Úrkút, 
Városlőd, Veszprém és Vilonya választói.

Köszönjük Budapest, Pest megye és 
Fejér megye munkáspárti tagjainak, 
hogy Veszprémben összegyűjtötték 
Szentpáli Kolos jelöltünk számára az 
ajánlásokat, így a február 22-i időkö-
zi választáson a Munkáspárt is részt 
vehet! – mondotta Thürmer Gyula 
azon a baráti találkozón, melyet a 
párt vezetése szervezett a „veszprémi 
csata” mintegy harminc résztvevőjé-
nek. Köszönjük veszprémi elvtársa-
ink gondoskodását és segítségét!

A párt elnöke emlékeztetett arra, 
hogy a 2014. évi választások óta két 
helyen hirdettek időközi parlamenti 
választást. A Munkáspárt Újpesten 
is, Veszprémben is állított jelöltet, rá-
adásul két fi atalt. Újpesten Janoviczki 
Imréné, Klaudia a Munkáspárt jelölt-
je 86 szavazattal, azaz 0,33 százalék-
kal, alacsony részvételi arány mellett 
13 jelölt közül a 6. helyen végzett, 
ami szép teljesítmény. Veszprémben 
Szentpáli Kolos indul az időközi vá-
lasztásokon. Mindkét választás azt 
mutatja, hogy indulnunk kell az idő-
közi választásokon is. Ki kell használ-
nunk ezt a lehetőséget is politikánk 
bemutatására, és arra, hogy új köve-
tőket, új támogatókat, új párttagokat 
találjunk.

Jó étvágyat kívánunk az ebédhez! 
– mondta az elnök. Mindent, amit 
itt láttok, a központ lányai és 
asszonyai készítették, a salátáktól 
a pogácsákon át az édességekig. A 
sertéspörkölt miatt engem szidjatok, 
vagy dicsérjetek! Jó étvágyat!

TIZENEGY BIZTOS INDULÓ
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ELMENT GÖRÖG BARÁTUNK

2015 fontos évfordulók esztendeje. 70 évvel ezelőtt arattak 
győzelmet az antifasiszta koalíció hatalmai a német fasizmus 
és a japán militarizmus felett. 70 éve szabadult fel Budapest, 
majd egész Magyarország. Az idén januárban van 70 éve 
annak is, hogy felszabadult a budapesti gettó. 

Az antifasiszta koalíció már régen nem létezik. A tőkés 
hatalmak, az USA, Nagy-Britannia, Franciaország, kiegészülve 
Németországgal és Japánnal, megdöntötték a szocializmust a 
Szovjetunióban, és maga a Szovjetunió is feloszlott. A tőkés 
útra lépett Oroszország azonban továbbra is zavarja az USA-t, 
mert akadályozza az amerikaiak világuralmát.

A tőkés világ ma úgy tesz, mintha a II. világháború fő 
terhét nem a Szovjetunió viselte volna. Elfelejtetik a világgal, 
hogy a szovjet nép mintegy 20 millió embert áldozott a 
fasizmus feletti győzelemért. Azt akarják elhitetni a ma 
élőkkel, hogy Kelet- és Közép-Európa népeit, köztük a 
zsidóságot nem is a szovjet hadsereg szabadította fel. Ebben 

a történelemhamisításban sajnálatosan a magyar uralkodó 
osztály is részt vesz, félrevezetve, becsapva a mai nemzedéket.

Ebben a világban kivételes eseménynek számít a 
budapesti gettó felszabadításának 70. évfordulója alkalmából 
tartott megemlékezés. A budapesti zsidóság vezetői soha 
nem tagadták, hogy szabadságukat a szovjet katonáknak 
köszönhetik. A felszabadulás utáni évtizedeket persze sokan 
közülük ma már negatívan látják, függetlenül attól, hogy mi is 
volt a történelmi igazság. A gettó felszabadulására emlékezve 
azonban nem feledkeznek meg a tényről, a Szovjetunió 
szerepéről.

Az idei megemlékezésen felszólalt Vlagyimir Szergejev, 
az Oroszországi Föderáció új magyarországi nagykövete. 
Sikeres koncertet adott a Dohány utcai zsinagógában az 
orosz Alekszandrov katonaegyüttes, amely a fasizmus feletti 
győzelem 70. évfordulója alkalmából számos más európai 
fővárosban is fellép idén. Nos, így is lehet emlékezni.

A második világháború után számos görög hazafi  érkezett 
hazánkba. Kommunisták, görög hazafi ak, akiknek a reakciós 
tőkés erők győzelme után menekülniük kellett Görögországból. 
A szocialista Magyar Népköztársaság nem csak befogadta őket, 
de nagyon sok görög barátunk számára második hazájává is 
vált. Közöttük volt Bakalisz Janisz is.

1929. december 28-án egy kis faluban született. Hazáját 
szerető fi atalemberként alig húsz évesen csatlakozott a 
Görögország függetlenségéért harcoló forradalmi hadsereghez. 
1949-ben súlyosan megsebesült. Hadi gondozottként került 
Magyarországra, és itt hosszas kezelés után felépült. A Görög 
Kommunista Párt ajánlásával belépett a Magyar Dolgozók 

Pártjába. 1956-ban, amikor veszélybe került a munkás-
paraszthatalom, tudta, hogy hol a helye. Alapító tagja volt az 
üzemi Munkásőrségnek.

Bakalisz Janisz beírta nevét a Munkáspárt elmúlt 25 éves 
történetébe is. 1989 végén egy pillanatra sem ingadozott, 
tudta, hogy a szocializmus lobogóját csak a Munkáspárt viszi 
tovább. Haláláig aktív harcosa volt pártunknak. Politikailag 
és anyagilag is támogatta a Munkáspártot. Példát mutatott a 
hazánkban élő görögök mai nemzedékeinek. Pártunkban sokan 
ismerték őt. Elvi szilárdságáért, önzetlen, áldozatos segítő 
készségéért szerették, tisztelték. Búcsúzunk görög barátunktól 
és elvtársunktól.

OROSZ DALOKKAL EMLÉKEZTEK
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KONGRESSZUSRA KÉSZÜLÜNK
A Munkáspárt készül a márciusban 
tartandó kongresszusára. Ekkor számol 
be a Központi Bizottság a küldötteknek 
az elmúlt évben folytatott munkáról.

Nehéz évek vannak a Munkáspárt 
mögött. Elmondhatjuk, hogy a 2006-os 
pártszakadást követően a Munkáspárt 
talpon maradt, és elindult egy lassú, 
de határozottan érzékelhető erősödési 
folyamaton. A megváltozott törvényi 
keretek miatt nevet változtattunk, s újabb, 
modernebb, kifejezőbb lett a Munkáspárt 
logója. 2014 számunkra is a választások 
éve volt. Többszörösére nőtt szavazóink 
száma, jelentősen bővült a hadba állók 
sora. 

A kongresszus előkészítési folyamatai 
megkezdődtek, és ez év eleje óta 
felgyorsulva folynak. Taggyűléseken, 
összevont megyei vagy régiós 
értekezleteken, minden szinten vezetést 
választanak, köztük alapszervezeti 
titkárokat, régióelnököket, megyei 
elnököket. Bizalmat és megbízást adunk 
a kongresszusi küldötteinknek.

Mivel minden párttagunknak joga 
van véleményt formálnia, javaslatot 
tennie a megválasztandó vezetők 
személyére, a küldöttség összetételére, 
ilyenkor azokat is megkeressük, akik 
koruknál, betegségüknél, vagy más 
elfoglaltságuknál fogva nem tudnak jelen 
lenni értekezleteinken. Így lehetőség 
kínálkozik a tagság nyilvántartási 
adatainak pontosítására is. A párt 
vezetése új nyilvántartási rendszert vezet 
be. Olyan rendszert, mely a korszerű 
informatikára épül, de továbbra is a 
párttagot, a cselekvő, az alkotó embert 
helyezi a középpontba. Így fog ez 
működni a nyilvántartás kezelésénél, a 
módosítások regisztrálásánál, de még a 
párttagfelvétel folyamatára is hatással 
lesz. A helyi vezetés, a dolgozó párttag 
rendszeres kapcsolatát kívánjuk ezzel 
is erősíteni. Ki kell jelenteni, nem egy 
bürokratikus nehézséget szorgalmazunk, 
hanem a szervezetszerű rend erősítését.

Nagyon aprólékos és nagy 
pontosságot igénylő munka ez. Az ember 
életében elérhetőségi adatok, címek, 
telefonszámok gyakran változhatnak. 
Változnak is.

Ezekről az esetleges változásokról a 
központi nyilvántartásnak folyamatosan 
értesülnie kell. A rend egyik alapelve 

a pontosság, a nyíltság. Ténylegesen 
tudnunk kell, kit melyik feladatra 
mozgósíthatunk, ki mihez ért, ki miben 
tudja erősíteni az alkotó munkát.

Fontos a tagsággal átbeszélni, hogy 
a Szervezeti Szabályzatban foglaltak 
szerint fi zeti-e a tagdíjat. Ha nem, 
miért nem? Minden párttag tudja, 
hogy tagdíjuk a párt működésének 
alapfeltétele. Jóleső érzés az, mikor a 
felénk feltárt nettó jövedelem összegéhez 
képest több tagdíjat vállalnak a tagok az 
alapkövetelményekben meghatározott 
mértékhez képest. Megértik, hogy sajnos 
vannak sorainkban nagyon nehéz sorsú 
emberek is, akik nem tudnak annyit 
fi zetni, mint amennyit szívük szerint 
fi zetnének. Az így vállalt több tagdíj 
kompenzálja a kiesést. 

A tagsággal való beszélgetések alatt 
a Szabadság újság támogatását is újra 
átbeszéljük. Egyre többen vannak, akik 
nem csak a Szervezeti Szabályzatban 
előírt egy példány támogatását segítik 
elő, hanem 2-3-5-re is vállalkoznak, 
hogy ezeket a plusz példányokat párton 
kívüliek számára a párt propaganda 
anyagaként hasznosítsák.

Az adatpontosítás gyengeségeinket is 
felszínre hozta. Sajnálatos, hogy a tagság 
felkeresése közben alkalmanként azt 
tapasztaljuk, hogy néhányan, bár a párt 
politikáját teljes mértékben támogatják, 
fi zikailag elszakadtak a párttól. A 
nehezebben mozgó tagjaink, vagy akik 

közelében nincs nagyobb pártszervezet, 
ritkábban találkoznak alapszervezeti, 
megyei, országos vezetőikkel. Így 
lassabban jut el hozzájuk a párt politikai 
szócsöve, a Szabadság újság, és akadozva 
tudják csak a tagdíjukat fi zetni.

Nagyon súlyos gondnak vélem, hogy az 
„egyszerű”, területükön egyedül dolgozó 
párttagok a hétköznapi tapasztalataikat 
is nehezen juttatják el a központ felé. 
Pedig nem egy olyan fi atal párttagunkkal 
beszéltem, aki munkahelyén, az 
Interneten, a lakókörnyezetében olyan 
sikeresen folytatja a politikai agitációját, 
hogy több belépését jelző fi atal, középkorú 
pártba való belépéséről számolt be. 
Mindenképpen meg kell találni annak 
a módját, hogy minden párttagunkkal 
szorosabb legyen a kapcsolatunk. 
Egyetlen párttag sem maradhat ki abból 
a felgyorsult információáramlásból, 
munkamorálból, ami egyre jobban 
jellemzi a párt működését.

Ha ezeket az apró nehézségeket 
leküzdjük, ha tovább folytatjuk a 
megfeszített mindennapi munkát, akkor a 
párt által képviselt szocializmus eszméje 
tovább él, és tovább él a párt, lehetőséget 
biztosítva a több millió nyomorgó, mély 
szegénységben élő, munkanélküli, vagy 
munkájából alig megélő magyarnak 
arra, hogy a következő választáson is 
szavazhasson az ország minden pontján 
a Munkáspártra.

KOVÁCS ISTVÁN
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26. KONGRESSZUS: 
GONDOLKODJUNK KÖZÖSEN!

A VILÁG VÁLASZTÁS ELŐTT

A 2000-es évek második felétől jelentős változások mentek 
végbe a nemzetközi és az európai kapitalizmus életében. 

A tőkés rendszer mély válságba került. A válság mélyebb, 
mint a korábbiak, mert a tőkés rend belső lényegéből, a túlzott 
tőkefelhalmozásból és a túltermelésből fakad. Az embereknek 
ennivaló kell, iskola, kórház, lakás. A tőkének pedig pénz, profi t. 
A profi t utáni hajsza rabbá teszi és megfojtja a világot. Ebből 
az is következik, hogy az egyes országok és az EU működését 
csak akkor lehetne normalizálni, ha szembeszállnának a tőkés 
rend szabályaival, korlátoznák a tőke uralmát. Az USA és az EU 
tőkés körei erre nem hajlandóak.

A tőkés világban kiéleződtek a belső társadalmi 
küzdelmek, a tőke hatalma elleni osztályharc. Az elmúlt 
években az IMF, az EU a válság leküzdésére a régi módszereket 
vetette be. Lefaragják a szociális kiadásokat, növelik a 
munkaidőt, csökkentik a béreket és a nyugdíjakat. Ez azonban 
oda vezet, hogy a tőkés társadalmakban egyre nagyobb 
néptömegek szállnak szembe a tőke uralmával.

A tőkés rendszer igazi ellenfele a kommunista mozgalom. 
A kommunisták vallják, hogy a tőkés rendszer nem tudja a 
válságot megoldani, s csak egy megoldás van, a kapitalizmus 
megszüntetése, a közösségi társadalom megteremtése. Az elmúlt 
években a nyugat-európai kapitalizmus olyan országaiban, 
mint Spanyolország, Portugália és különösen Görögország, 
megerősödtek a kommunista pártok, és reális alternatívát 
kezdtek jelenteni a fennálló tőkés rendszerrel szemben.

A kommunista pártok megerősödtek több kelet-európai 

Az idén március 28-án ül össze a Munkáspárt 26. kongresszusa. Elemeznünk kell az elmúlt négy év nemzetközi fejleményeit, 
a hazai helyzetet, fel kell mérnünk a párt helyzetét. És ami a legfontosabb: döntenünk kell arról, hogy merre és hogyan 
haladunk a jövőben. Az alapszervezeti beszámoló és vezetőségválasztó taggyűlések már javában folynak, és februárban 
megkezdődnek a megyei értekezletek is. Elindult tehát a közös gondolkodás. Mostani számunktól kedve közreadjuk 
a közös gondolkodás főbb eredményeit, ismertetjük a készülő kongresszusi dokumentumokat. Tudjunk minél többet 
környezetünkről, döntsünk jól jövőnkről! Mostani számunkban a Központi Bizottság készülő beszámolójának külpolitikai 
részét ismertetjük.

országban is, ahol még élnek a korábbi szocializmus emlékei. 
2011 decemberében Oroszországban a kommunisták 19,9 
százalékkal a parlament második legerősebb pártja lettek. 2012-
ben Ukrajnában a kommunisták megduplázták a szavazataikat, 
és 13,18 százalékot kaptak. Csehországban a kommunisták több 
mint 20 százalékkal a regionális választások igazi nyertesei, és 
a politikai élet megkerülhetetlen tényezői. 

Ukrajna keleti tartományaiban a 2014-es események során 
a függetlenség követelése mellett határozottan megjelentek a 
kapitalizmus ellen irányuló követelések is.

A tőke ellentámadást indított a kommunista erők ellen. 
Európa-szerte felerősítették a kommunista-ellenességet. Minden 
eszközzel igyekeznek lejáratni a szocialista múltat, összemosni 
a kommunistákat a fasisztákkal és más szélsőjobboldali 
erőkkel. Az EU vezetői engedik, sőt ösztönzik, hogy a volt 
szocialista országok kormányai, köztük a magyar kormány 
olyan törvényeket fogadjanak el, amelyek bűnné nyilvánítják a 
szocializmust, és lehetővé teszik a kommunisták üldözését.

Európa tőkés körei attól sem rettentek vissza, hogy 
Ukrajnában nyílt fasiszta erőket juttassanak hatalomra, amelyek 
könyörtelenül felléptek a kommunisták politikai, sőt fi zikai 
megsemmisítésére.

Az európai tőke minden eszközzel támogatja a reformizmus, 
az opportunizmus megerősödését, olyan pártok létrejöttét, 
amelyek szavakban a kapitalizmus ellen vannak, a valóságban 
azonban kiegyeznek a tőkésekkel, és elvonják a dolgozó 
tömegeket az osztályharctól. Ennek jegyében hozták létre 
Görögországban a Sziriza pártot, Spanyolországban a Podemos 
pártot. Ezt szolgálja az Európai Baloldali Párt is.

NEMET MONDUNK AZ AMERIKAI VILÁGRA!

OROSZ KOMMUNISTÁK A LENIN-MAUZÓLEUM ELŐTT
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Kiéleződött a tőkés országok közötti küzdelem. Az Egyesült 
Államok elérkezettnek látta az időt, hogy katonai erejére 
és műszaki-tudományos potenciáljára támaszkodva a világ 
egyetlen vezető hatalma legyen. Az USA az imperialista 
háborúkkal, a NATO erősítésével katonailag maga alá rendeli 
az európai országokat. Az EU és az USA közötti transzatlanti 
partnerségi megállapodással amerikai irányítás alá kívánja 
venni az Európai Unió országait. Az USA rémálma egy erős 
és önálló Európa. Rettegnek attól, hogy Kína és Oroszország 
alájátszik az európaiak önállósági törekvéseinek.

Az USA és az EU pimasz módon beavatkozik más országok 
belügyeibe. Nemzetiségi ellentéteket szítanak. Aláássák egyes 
országok belső stabilitását. Közben nagyot koppintnak azok 
fejére, akik nem lépnek egyszerre az USA-val és a világ liberális 
köreivel.

HÁBORÚ UKRAJNÁBAN 

MEGNŐTT KÍNA BEFOLYÁSA

A NATO HÁBORÚRA KÉSZÜL

A tőkés országok küzdelmében egyszerre vannak jelen a 
közös tőkés érdekek és az egyes tőkés országok saját érdekei. 
A kapitalizmus megvédése minden antikapitalista erővel 
szemben alapvető közös érdekük. Az USA ezért tudomásul 
veszi a német-vezetésű új EU-t, az új EU pedig az USA-t 
fogadja el továbbra is a tőkés világ vezetőjének. Az amerikai 
katonák Európában maradnak, az amerikai fegyverek telepítése 
akadálytalanul folyik. A NATO, az amerikai fegyverek nem 
a terrorizmustól, nem a külső ellenségtől védenek. A tőkés 
kormányokat, a bankokat, a gazdagokat védik velünk szemben, 
a dolgozókkal, a néptömegekkel szemben.

2014-ben a NATO-országok döntöttek arról, hogy Kelet-
Európában, Magyarország közvetlen közelében jelentős katonai 
erőket összpontosítanak. Az imperialista országok politikája, 
a tőkés országok közötti ellentétek a háború szélére sodorták 
Európát.

Kína szerepe és befolyása tovább nőtt a világban. Kína 
feladatának a kínai sajátosságú szocializmus felépítését és Kína 
nemzeti érdekeinek megvalósítását tekinti. Kína partnerségre 
törekszik az USA-val, ugyanakkor a világ számos területén 
igyekszik saját befolyását növelni. Az elmúlt években azonban 
Kína több kérdésben vállalta a nyílt konfl iktust is az USA-val. 
Ez történt Szíria, a KNDK esetében, és erőteljes az ellenállás az 
USA ázsiai terjeszkedésével szemben is.

Az USA tart Oroszország, az orosz kapitalizmus erősödésé-
től. Nem akarja, hogy egy erős Oroszország akár az Európai 
Unió, akár Kína partnere legyen a világhatalmi küzdelemben. 
Az USA olyan Oroszországot akar, amely kiszolgálja az amerikai 
érdekeket. Ennek érdekében az USA nem riad vissza attól sem, 
hogy Ukrajna kapcsán háborút robbantson ki Európában.

Az USA felismerte, hogy Kína felemelkedése belátható 
időn belül megváltoztathatja a világon belüli erőviszonyokat, 
ami veszélybe sodorhatja az USA jelenlegi pozícióit. Kína 
erősödése ugyanakkor olyan civilizációs kihívást is jelent a 
keresztény civilizációnak, amelyre sem az USA, sem az EU 
nincs felkészülve. Az USA új szövetségi rendszereket hoz létre 
Ázsiában és a Csendes-óceán térségében, igyekszik Kína ellen 
fordítani Japánt és más országokat.

Az Európai Unió súlyos válságba került. Az európai 
kapitalizmus lemaradt az USA-val, Kínával szembeni 
világméretű küzdelemben. Másrészt, az EU folyamatos bővítése, 
az új tagok felvétele olyan új problémákat hozott az EU-ba, mint 
a szegénység, a cigánykérdés, az idegengyűlölet, amelyekre 
a tőkés rendszer nem tud megoldást. Az európai nagytőke 
bevezeti az új európai gazdasági kormányzást, új Európai Unió 
születik. A régi a német és a francia tőke egyensúlyára épült. Az 
új a német tőke szinte korlátlan uralmát hozza.

Oroszország az elmúlt években megerősödött, és igyekszik 
visszaszerezni az 1991 után elveszített pozícióit Kelet-
Európában, a Balkánon, a Közel-Keleten. Ez ütközik az 
amerikai tőke, és részben az európai tőke érdekeivel. Az USA 
és az EU meg akarja szerezni Ukrajnát, még kockáztatva az 
Oroszország elleni háborút is.
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ÓCSKA CSALÁS A PÁRIZSI BÉKEMENETEN

KÍNA SEGÍTI VENEZUELÁT

Kína mintegy 20 milliárd dollár befektetésére tett ígéretet 
Venezuelának az olajárak jelenlegi csökkenésével súlyosbított 
gazdasági visszaesés következményeinek enyhítésére - jelentette 
be a Latin-amerikai és Karibi Államok Közössége (CELAC), 
valamint Kína első miniszteri szintű találkozóján Pekingben 
tartózkodó Nicolás Maduro venezuelai elnök Hszi Csin-ping 
kínai államfővel folytatott megbeszélését követően. „Több mint 
20 milliárd dollár befektetésben állapodtunk meg” – idézte 

a brit The Guardian hírportál az elnöknek az AVN hivatalos 
venezuelai hírügynökségnek adott nyilatkozatát.

A VTV venezuelai tévécsatornának az elnök elmondta, 
hogy a kínai beruházással elsősorban lakásépítési, technológiai 
fejlesztési, energiaipari és infrastruktúra-fejlesztési projekteket 
fognak fi nanszírozni. A China Development Bank és a Bank of 
China pénzintézetekkel számos olyan projekt fi nanszírozásáról 
folynak az egyeztetések, amelyekről a mostani találkozón 
megállapodtak - mondta további részletek megadása nélkül a 
venezuelai elnök.

Kína 2007 óta 50 milliárd dollár hitelkeretet nyitott meg 
Venezuelának, amit az ország jórészt olajszállításokkal törleszt. 
Venezuela napi 600 ezer hordó olajat exportál Kínába. A szállí-
tások közel fele a hitelek törlesztését szolgálja. 

Venezuela exportjának 95 százalékát az olaj teszi ki. A nem-
zet közi olajárak viszont 2014 közepe óta a felére csökkentek.

A pekingi CELAC-találkozón Kína a következő tíz évre Latin-
Amerikában összesen 250 milliárd dollár befektetésére tett 
ígéretet. A kínai elnök szerint 2025-re évi 500 milliárd dollárra 
nő Kína és a CELAC közötti áruforgalom értéke. A 2011-ben 
létrehozott szervezetnek 33 ország a tagja. A CELAC-ba társult 
országok összlakossága 590 millió fő.

Párizsban a terrorakció áldozataira emlékező felvonuláson 
az állam- és kormányfők nem a nép élén vonultak fel – 
állítja egybehangzóan, képekkel bizonyítva több német és 
francia lap.  Ők egy elszigetelt és jól őrzött mellékutcán 
vonultak, a képeket később összevágták. Szégyenteljes 
csalás! Meggyalázza az áldozatok emlékét. Ezek után 
mit csodálkoznak az európai állam- és kormányfők, hogy 
az emberek nem mennek el a választásokra, hogy nem 
érdekli őket a politika? Ne csodálkozzanak, ha majd egy 
szép napon az embereknek elegük lesz a sok átverésből, 
és saját kezükbe veszik sorsuk alakítását!

FERENC PÁPA: 
A SAJTÓSZABADSÁGNAK KORLÁTAI VANNAK

A sajtószabadság alapvető emberi jog, nem jogosít fel 
azonban senkit mások vallásának a megsértésére – mondta 
Ferenc pápa a Srí Lankáról a Fülöp-szigetekre tartó repülőgép 
fedélzetén, utalva a Charlie Hebdo című szatirikus francia 
hetilap elleni múlt heti merényletre, válaszul a magazin 
által megjelentetett Mohamed-karikatúrákra. „Nem szabad 
provokálni, megsérteni mások vallását, nem szabad gúnyt 
űzni belőle” – szögezte le a katolikus egyházfő, s hozzátette, 
hogy a sajtószabadsághoz való jogot mások megsértése 
nélkül kell alkalmazni. Hangsúlyozta ugyanakkor, hogy 
megengedhetetlen ölni a vallás nevében.
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AZ AMERIKAI BÉRENC UKRÁN VEZETÉS 
ÚJRA VÁROSOKAT ÁGYÚZTAT

SZANYI: A MAGYAR ÉRDEK NEM SZÁMÍT
Szanyi Tibor MSZP-s képviselő társszerzője az Európai Parlament elé terjesztett javaslatnak, ami az Oroszország 
elleni szankciók fenntartását javasolja. Ez teljesen ellentétes minden magyar érdekkel, amerikai és háborúra uszító 
brüsszeli megrendelés, amit a „baloldali” politikus lelkesen végrehajt.

Az Európai Parlament szorgalmazta, hogy az EU továbbra 
is tartsa hatályban az Oroszországgal szemben elrendelt 
szankciókat. A dokumentum egyik társszerzőjének, Szanyi 
Tibor szocialista EP-képviselőnek az értékelése szerint az EU 
sikeres ukrajnai szerepvállalásának kulcsa a következetesség 
és az egység: következetesség a közös fellépésben az erőszak 
beszüntetéséért, a minszki megállapodás maradéktalan 
betartásáért, „és mindenekelőtt a Krím félsziget illegális 
annektálásának elutasításában”, valamint egység az unió 
és tagállamai politikájában, különösen az Oroszországgal 
szembeni magatartásban és a szankciók kérdésében – áll az 
Európai Parlament elé terjesztett minapi dokumentumban. 
A politikus szerint „minden olyan tagállami törekvés, amely 

partikuláris gazdasági érdekek és egyéni politikai célok 
mentén homályos különalkukkal szolgálja ki Vlagyimir 
Putyin taktikáját, súlyosan árt Ukrajna, a térség és az unió 
érdekeinek”.

Szanyi Tibor MSZP-s képviselő pápább a pápánál. 
Európa józanabb köreiben kezdik megérteni, hogy a Krím 
csatlakozása már befejezett tény, az Oroszország elleni EU-
szankciók fenntartása nem csupán kárt okoz az egyes EU-
tagoknak, de megnehezíti a megoldást. Sokan értik azt is, 
hogy Ukrajna jelenlegi vezetése a párbeszédet úgy értelmezi, 
hogy fegyverrel leszámol a kelet-ukrajnai felkelőkkel. Szanyi 
úr nem a magyar érdeket szolgálja az Európai Parlamentben, 
hanem az EU legelvetemültebb, legagresszívebb köreit.

KIJEV URAI VÉRT AKARNAK

Semmibe véve a fegyverszüneti megállapodást, az ukrán 
hadsereg nagyszabású ellentámadást indított a donyecki 
repülőtérért. Petro Porosenko elnök és Arszenyij Jacenyuk 
kormányfő nem tárgyalást, nem megegyezést, hanem fegyveres 
leszámolást akarnak. Ők sodorják háborúba Európát.

Az ukrán hadsereg vasárnap nagyszabású ellentámadást 
indított a donyecki repülőtérért. Kijev már a január 1. és 14. közötti 
ortodox karácsonyi és újévi ünnepek alatt megsértette a minszki 
tűzszüneti megállapodást, majd azt követően erőteljes tüzérségi 
támadást indított a felkelők ellen, Donyecket és más kelet-ukrajnai 
településeket célba véve. Kedden pedig megkezdődött az újabb 
mozgósítás Ukrajnában. A kijevi parlament Petro Porosenko ukrán 
elnök rendelete alapján szavazta meg az Ukrajna-szerte összesen 
50 ezer, Kárpátalján pedig háromezer személyt érintő részleges 
mozgósítást. Ezúttal olyan 20 és 60 év közötti személyeket 
fognak behívni a hadseregbe, akik korábban már teljesítettek 
katonai szolgálatot, vagy a haderő számára szükséges szakmával, 
szakképesítéssel rendelkeznek, illetve tartalékos tisztek. 2015-
re Porosenkóék visszaállították a sorkötelezettséget is, a 20 és 27 
év közötti fi atalokat érintő sorozást az év első negyedében fogják 
elrendelni.

A kijevi vezetés újabb háborúra készül, nem véletlen, hogy 
újabb amerikai NATO-tanácsadókat kért, hogy „harcra tanítsák 
az ukránokat”. Pedig Vlagyimir Putyin orosz elnök a múlt 
csütörtökön Petro Porosenkónak küldött, békejavaslatokat 
tartalmazó üzenetében Kijev kéréseit vette fi gyelembe. Az 
orosz államfő ebben felszólította mind az ukrán fegyveres 
egységeket, mind a donyec-medencei felkelőket, hogy 
vonják vissza a nehézfegyvereket az ütközőzónától a minszki 
megállapodásokban előírtaknak és az ukrán fél által követelt 
feltételeknek megfelelően. Putyin üzenetével együtt átadták azt 
a táblázatot is, amely a tüzérségi ágyúk és rakéta sorozatvetők 

minden egyes típusára vonatkozó visszavonási menetrendet 
tartalmazza. Ez pedig az orosz külügyminisztérium szerint 
megfelel az ukrán külügyminisztérium által szorgalmazott 
menetrendnek, amely a tavaly szeptemberben Minszkben 
aláírt rendezési megállapodást követően, 2014. november 13-án 
készült „munkadokumentumban” szerepel.

Porosenko indoklás nélkül elutasította Putyin javaslatát. 
Az ukrán vezetés továbbra is terroristának tekinti a keleti 

tartományok népi felkelőit, és katonai eszközökkel kíván 
leszámolni velük. Ehhez minden katonai segítséget megkap az 
USA-tól és néhány más NATO-országtól, és az EU is megad 
minden politikai támogatást. Porosenko nagyjából azt csinál 
az ukrán néppel, amit akar, és ehhez a nyugat szabad kezet, 
sőt fegyvert ad. Szégyen, hogy Magyarország is támogatja a 
NATO és az EU politikáját, sőt Orbán Viktor miniszterelnök 
Ukrajnába készül. Követeljük, hogy mondják le demonstratíve 
Orbán utazását!
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ITT A 2015-ÖS NAPTÁR!

    25 ÉV ÁRRAL SZEMBEN
„Az elsikkasztott ország” szerzője új könyvvel mutatkozik be, 25 év árral szemben címmel. 
Thürmer Gyula a Munkáspárt 25 évét foglalja össze. A mi történelmünket, amit közösen 
éltünk meg, közösen írtunk. 

Vajon mi vezetett a mai Magyarországhoz? Mi az igazság az első világháborúról? Hősök vol-
tak vagy áldozatok? Milyen volt valójában az Osztrák-Magyar Monarchia világa? Miért éppen 
1918-ban születik meg a magyar munkásság első olyan pártja, amely meg akarja változtatni a 
világot? Milyen is volt Horthy Miklós rendszere? Kik és hogyan küzdöttek a nyomor, a munka-
nélküliség, a fasizmus ellen? Kik csinálták a rendszerváltást? Mi is történt 25 éve?

Ha érdekli a válasz, érdemes belelapozni Thürmer Gyula könyvébe. Elfelejtett események 
és személyiségek villannak fel a könyv oldalairól. Újra élhetjük az elmúlt század sok 
eseményét, a szereplőkkel együtt izgulhatjuk végig a történéseket. Thürmer Gyula mindezt 
szakszerűen és valósághűen, és ezúttal is sok szeretettel, humorral, emberséggel tárja elénk.

A könyv a párt születésnapjára jelenik meg. A könyv nem lesz kereskedelmi forgalomban, 
de december 14-étől bárki hozzájuthat a Munkáspárt országos központjában (1082 Budapest, 
Baross utca 61.). Nem kell mást tenni, csak 1500 forintos adománnyal viszonozni.

A Munkáspárt budapesti székházába megérkeztek a legújabb propaganda-anyagok. Itt a 2015-ös asztali naptár nagyon szép 
színes képekkel!

Ugyancsak megjöttek a kártyanaptárak, amelyek mindig nagy sikernek örvendenek.
Megjöttek a karácsonyi üdvözlőlapok is, és újra vannak munkáspárti kulcstartók és jelvények.

 

Minden érdeklődőt szeretettel várunk a Munkáspárt központjában!
(1082 Budapest, Baross utca 61.)


